
Referat af RHK Styregruppemøde 

 

Afholdt  torsdag den 16/1 kl 19.00 

 

 

1 Nyt fra grupperne 

Kort orientering om gruppernes aktivitetsplaner herunder om der er tiltag som vi evt. 

skal have med i budgettet - ”Gruppeformændene” har ordet 

Turudvalget ved Eva 

Der er møde i udvalget på tirsdag d.21. januar her forentes det at alle sæsonens ture er 

på plads. 

Arrangementgruppen ved Gitte 

Året er skudt godt i gang med en ny tradition i klubben, nytårsgåturen den 1. lørdag i 

året. Det næste der kommer til at foregå er festen d. 22. februar.Derefter deltager vi i 

årets markedsdag i Hornslet. (Thomas undersøger om der mulighed for deltagelse i 

Løgten markedet). 

Uddannelsesudvalget ved Klaus 

Navigationskurser er planlagt som en vinteraktivitet. Der skal udformes 

sikkerhedsinstrukser på instruktørmødet. Der bliver igen en fælles gennemgang af 

undervisningen til den nye sæson. Det vil være fint med flere instruktørsamlinger hen 

over sommeren. Forespørgsel om praktikanter til klubben, vi blev enige om at sige ja tak 

til to, til ungdomsholdet og evt turaftener. 

Materialeudvalget ved Thomas 

 

Thomas og Christian køber ind efter behov☺ veste, pagajerskørter, pagajflydere osv. 

Udvalget kalder ind til forårsrengøring af vores lokaler samt klargøring af vores kajakker. 

Ungdomsudvalget ved Bodil 

Intet nyt under solen, vi holder møde (drikker kaffe og te) i nærmeste fremtid☺ 

 

 

2 Årets kurser/aktiviteter 

Kort opsummering på masterplan – er det det vi vil- skal der tilføjes/slettes noget 

Planen skal være klar til instruktørmødet så vi kan få fyldt ud med instruktører 

Vedhæftet – check den lige, inden vi mødes 

5/6 grundlovsdag ingen træningstur 

.9/6 2.pinsedag ingen træningstur 

19/6 licensfornyelse ingen træningstur 

23/6 Sct. Hans arrangement for alle 

Ønske om påsættelse af reserver til instruktørene på kursusaftener. 

 



3 Hvad kunne vi tænke os at købe/lave 

Nye kajakker, Ny trailer (+evt. ombygge den nuv.). Hvad er behovet for pagajer, skørter 

og andet udstyr 

Trailer robust til få kajakker indkøbes af Chrelle. Thomas og Christian indkøber 2 stk 

kajakker og uskivede pagajer. 

 

4 Hvordan bruger vi vores kursusbudget 

Hvordan får vi mest for vores kursusbudget. Kursustilskud. Kursuspriser.  

Flere klubinstruktører? Er der nogen der skal på recertificeringskursus m.m 

Klubben uddanner nye instruktører efter behov. Uddannelsesudvalget udformer certifikat 

ang. Vedligehold f kompentencer for instruktørene. Specielle kurser til instruktørene 

tages op i dette forum. Alle uddannelser skal tages over to kalender år af hensyn til 

tilskud. 

 

5 Skal vi have ny ”Bookingportal” som indeholder det hele? 

Check en foreløbig testside ud på rhk.memberlink.dk 

Din bruger er (det før @ i din mailadresse)eks. bkc@c.dk brugerid = bkc 

Password: havkajak 

Bookingportalen skiftes hen over foråret, Christian og Jørgen sætter tempoet. 

 

6 Budget  

Kan drømmene holde 

Budgettet gennemgået af Jørgen. Vi besluttede at sælge 4 af de gamle gule 

”færger”Thomas og Chrelle vil ta’ sig af dette.Den forventede nye kapital går til indkøb af 

nye kajakker☺ 

 

7 Evt. 

Tak for go’ ro og orden. 

 

Referent Bodil 

 


